
PROTOKÓŁ Z II POSIEDZENIA (KOŃCOWY) KOMISJI KONKURSOWEJ 
POWOŁANEJ W CELU PRZEPROWADZENIA KONKURSU NA KANDYDATA 

NA STANOWISKO DYREKTORA MUZEUM NADWIŚLAŃSKIEGO 
W KAZIMIERZU DOLNYM 

w dniu 10 lipca 2025 r. 

W dniu 10 lipca 2025 r. o godz. 10:00 odbyło się II posiedzenie Komisji Konkursowej powołanej 
uchwałą nr CXXX/2593/2025 Zarządu Województwa Lubelskiego z dnia 24 czerwca 2025 r.  
w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na kandydata 
na stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 

Obecni: Członkowie Komisji Konkursowej według załączonej listy obecności (Lista obecności 

Komisji Konkursowej – załącznik nr 1 do protokołu), radca prawny Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Lubelskiego w Lublinie – Pani Monika Efir-Kowalska oraz w ramach wsparcia 

administracyjno-technicznego – pracownicy Departamentu Kultury, Edukacji i Dziedzictwa 

Narodowego Pani Joanna Janczak i Pani Dorota Mojak.  

Posiedzenie otworzyła o godz. 10.00 Przewodnicząca Komisji Konkursowej Pani Agnieszka 
Drozd-Bownik. Stwierdzono obecność 10 członków Komisji Konkursowej, co stanowi 
wymagane kworum. Pani Karolina Ziębińska usprawiedliwiła swoją nieobecność 
w wiadomości mailowej. 

Przewodnicząca przedstawiła porządek II posiedzenia Komisji Konkursowej:  
1. Przyjęcie porządku II posiedzenia Komisji Konkursowej. 
2. Przytoczenie wyników I posiedzenia Komisji Konkursowej. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie dopuszczenia uczestnika konkursu na kandydata na stanowisko 

Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym do rozmowy z Komisją 
Konkursową  poprzez głosowanie, przeprowadzone na podstawie Szczegółowego regulaminu 
pracy Komisji Konkursowej powołanej w celu przeprowadzenia konkursu na kandydata na 
stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 

4. Ustalenie zestawu pytań w celu przeprowadzenia rozmowy z uczestnikiem konkursu oraz 
wyznaczenie czasu trwania rozmowy.  

5. Przeprowadzenie rozmowy z uczestnikiem konkursu. 
6. Obrady Komisji oceniające uczestnika konkursu w świetle przyjętych kryteriów. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyłonienia kandydata na stanowisko Dyrektora Muzeum 

Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym poprzez głosowanie, przeprowadzone na podstawie 
Szczegółowego regulaminu pracy Komisji Konkursowej powołanej w celu przeprowadzenia 
konkursu na kandydata na stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu 
Dolnym. 

8. Poinformowanie uczestnika konkursu przez Przewodniczącą Komisji o wynikach 
postępowania konkursowego. 

9. Podpisanie protokołu z II posiedzenia Komisji Konkursowej przez wszystkich obecnych na 
posiedzeniu członków Komisji. 

10. Zakończenie prac Komisji Konkursowej.  

Ad.p.1. Przyjęcie porządku II posiedzenia Komisji Konkursowej. 
Obecni członkowie Komisji Konkursowej przyjęli jednogłośnie zaproponowany przez 
Przewodniczącą porządek II posiedzenia Komisji Konkursowej.  

Ad.p.2. Przytoczenie wyników I posiedzenia Komisji Konkursowej. 
Przewodnicząca Komisji Konkursowej przypomniała, że w wymaganym w ogłoszeniu terminie 
(do dnia 30 czerwca 2025 r.) do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego 
w Lublinie wpłynęły dwie oferty złożone przez Panią Romanę Rupiewicz w dniu 30.06.2025 r. 
oraz Pana Tomasza Stefana Mleczka w dniu 26.06.2025 r. 



Na I posiedzeniu Komisji Konkursowej w dniu 2 lipca 2025 r. Komisja oceniła ww. oferty pod 
względem wymagań formalnych zawartych w ogłoszeniu o konkursie. W wyniku tej oceny 
Komisja Konkursowa w dniu 2 lipca 2025 r. podjęła dwie uchwały: 

1) Uchwałę nr 1 Komisji Konkursowej powołanej w celu przeprowadzenia konkursu na kandydata 

na stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym z dnia 2 lipca  

2025 r.  w sprawie dopuszczenia uczestnika konkursu na kandydata na stanowisko Dyrektora 

Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym do rozmowy z Komisją Konkursową pod 

warunkiem uzupełnienia uchybień – dotyczy Pana Tomasza Stefana Mleczka. 

2) Uchwałę nr 2 Komisji Konkursowej powołanej w celu przeprowadzenia konkursu na kandydata 

na stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym  z dnia 2 lipca 

 2025 r. w sprawie odmowy dopuszczenia uczestnika konkursu na kandydata na stanowisko 

Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym do rozmowy z komisją konkursową 

– dotyczy Pani Romany Rupiewicz. 

Pismem Przewodniczącej Komisji Konkursowej przesłanym drogą elektroniczną w dniu 2 lipca 

2025 r. kandydat Pan Tomasz Stefan Mleczek został wezwany do uzupełnienia uchybień  

w terminie do dnia 8 lipca 2025 r. do godziny 9:00. 

Kandydatka Pani Romana Rupiewicz nie spełniła wymogów formalnych określonych  

w pkt 2 ogłoszenia o konkursie w części pn. „Opis kwalifikacji wymaganych od kandydata na 

stanowisko dyrektora”: „udokumentowany dorobek zawodowy potwierdzający co najmniej 

pięcioletni staż pracy w instytucjach kultury lub urzędach administracji rządowej lub 

samorządowej; przez staż pracy należy rozumieć: zatrudnienie w ramach stosunku pracy, 

zatrudnienie na podstawie umów cywilnoprawnych;”. 

Ad.p.3. Podjęcie uchwały w sprawie dopuszczenia uczestnika konkursu na kandydata 

na stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym do rozmowy 

z Komisją Konkursową poprzez głosowanie przeprowadzone na podstawie 

Szczegółowego regulaminu pracy Komisji Konkursowej powołanej w celu 

przeprowadzenia konkursu na kandydata na stanowisko Dyrektora Muzeum 

Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 

Przewodnicząca poinformowała, że kandydat Pan Tomasz Stefan Mleczek w dniu 3 lipca  

2025 r. w obecności Przewodniczącej Komisji Konkursowej oraz  pracowników Departamentu 

Kultury, Edukacji i Dziedzictwa Narodowego Pani Joanny Janczak oraz Pani Doroty Mojak 

uzupełnił uchybienia, w związku z czym spełnił wymóg warunkujący udział w dalszej 

procedurze konkursowej. Członkowie Komisji Konkursowej zostali poinformowani  

w wiadomości mailowej o uzupełnieniu uchybień przez kandydata. 

Wobec powyższego obecni na posiedzeniu w dniu 10 lipca 2025 r. członkowie Komisji 

Konkursowej jednogłośnie (10 głosów „za”) podjęli uchwałę nr 3 z dnia 10 lipca 2025 r.  

w sprawie dopuszczenia uczestnika konkursu na kandydata na stanowisko Dyrektora Muzeum 

Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym do rozmowy z Komisją Konkursową (załącznik nr 2 do 

protokołu). 

Ad.p.4. Ustalenie zestawu pytań w celu przeprowadzenia rozmowy z uczestnikiem 

konkursu oraz wyznaczenie czasu trwania rozmowy. 

Ustalono następujący zestaw pytań: 

1. Proszę przedstawić – Pana zdaniem – główne kierunki rozwoju Muzeum 

Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 



2. Jakie zna Pan źródła finansowania instytucji kultury ze szczególnym uwzględnieniem 

środków spoza budżetu organizatora. 

3. Proszę podać podstawowe przepisy prawa regulujące działalność instytucji  

z uwzględnieniem ochrony prawnej rzeczy ruchomych wypożyczonych z zagranicy na 

wystawy czasowe. 

Obecni członkowie Komisji Konkursowej jednogłośnie przyjęli zestawy pytań dla kandydata. 
Ponadto Przewodnicząca przypomniała, że zgodnie z § 4 ust. 3 pkt 1 Regulaminu - każdemu 
z członków Komisji przysługuje prawo do zadania po jednym dodatkowym pytaniu. 
Obecni członkowie Komisji Konkursowej jednogłośnie przyjęli czas swobodnej wypowiedzi dla 
uczestnika konkursu – do 30 minut. 
Ad.p.5. Przeprowadzenie rozmowy z uczestnikiem konkursu. 
Uczestnik konkursu dopuszczony do rozmowy z Komisją Konkursową, zgodnie 
z postanowieniem Komisji, został poproszony o stawienie się przed Komisją. 
Przed Komisją Konkursową stawił się Pan Tomasz Stefan Mleczek. 
Przewodnicząca zadała kandydatowi wcześniej ustalone 3 pytania, na które udzielił 
odpowiedzi.  
Obecni Członkowie Komisji Konkursowej, korzystając z przysługującego im prawa, zadali 
kandydatowi dodatkowe pytania. 

Ad.p.6. Obrady Komisji oceniające uczestnika konkursu w świetle przyjętych kryteriów. 
Po zakończeniu rozmowy z uczestnikiem konkursu, obecni członkowie Komisji Konkursowej 
przeprowadzili obrady, podczas których ocenili Pana Tomasza Stefana Mleczka według 
przyjętych Kryteriów oceny kwalifikacji uczestnika konkursu na kandydata na stanowisko 
Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 
Wszyscy obecni członkowie Komisji Konkursowej wyrazili uznanie dla merytorycznej wiedzy  
i doświadczenia kandydata.  
Dodatkowo Pan Bartłomiej Pniewski zasygnalizował, że wynikający z wypowiedzi kandydata 
pomysł łączenia funkcji Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym z funkcją 
zastępcy Dyrektora Muzeum Zamek w Janowcu „będzie ze szkodą dla Muzeum 
Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym”. 
Mecenas Monika Efir-Kowalska wyjaśniła, że przed powołaniem na stanowisko dyrektora 
kandydat będzie zobowiązany do podpisania umowy w sprawie warunków organizacyjno-
finansowych oraz programu działania Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym,  
w której zawarte są obowiązki i prawa dyrektora instytucji. 

Ad.p.7. Podjęcie uchwały w sprawie wyłonienia kandydata na stanowisko Dyrektora 
Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym poprzez głosowanie przeprowadzone 
na podstawie Szczegółowego regulaminu pracy Komisji Konkursowej powołanej w celu 
przeprowadzenia konkursu na kandydata na stanowisko Dyrektora Muzeum 
Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 
Przewodnicząca Komisji przypomniała zasady głosowania określone w Szczegółowym 
regulaminie pracy Komisji Konkursowej, zawarte w § 4 ust. 3 pkt. 4-6.  
Przewodnicząca Komisji podała, że bezwzględna większość głosów obecnych na posiedzeniu 
członków Komisji Konkursowej wynosi co najmniej 6 głosów. 
Przewodnicząca Komisji Konkursowej zarządziła głosowanie. 
Wyniki głosowania: 
Pan Tomasz Stefan Mleczek –  otrzymał 7 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, wstrzymujących 
się 3 głosy. 
Przewodnicząca Komisji Konkursowej stwierdziła, że Pan Tomasz Stefan Mleczek uzyskał 
bezwzględną większość głosów. Wyłoniony kandydat spełnił wszystkie wymagania określone 
w ogłoszeniu o konkursie stanowiącym załącznik do uchwały nr CXXX/2384/2025 Zarządu 
Województwa Lubelskiego z dnia 29 maja 2025 r. oraz wykazał predyspozycje do 
sprawowania funkcji Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. 



W związku z uzyskaniem bezwzględnej większości głosów Komisja Konkursowa postanowiła 
zarekomendować Zarządowi Województwa Lubelskiego Pana Tomasza Stefana Mleczka na 
stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego w Kazimierzu Dolnym. Kandydat wykazał się 
bardzo dobrą znajomością zagadnień związanych z funkcjonowaniem instytucji kultury oraz 
doświadczeniem wymaganym do pracy na stanowisku Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego  
w Kazimierzu Dolnym.   

Obecni członkowie Komisji Konkursowej bezwzględną większością głosów (7 głosów „za”,  
0 głosów „przeciw”, wstrzymujących się 3 głosy) podjęli uchwałę nr 4 dnia 10 lipca 2025 r.  
w sprawie wyłonienia kandydata na stanowisko Dyrektora Muzeum Nadwiślańskiego  
w Kazimierzu Dolnym (Załącznik nr 3 do protokołu).  
Ad.p.8. Poinformowanie uczestnika konkursu przez Przewodniczącą Komisji  
o wynikach postępowanie konkursowego. 
Przewodnicząca Komisji Konkursowej zaprosiła kandydata Pana Tomasza Stefana Mleczka 
na salę obrad, gdzie poinformowała go o wynikach postępowania konkursowego. 

Ad.p.9. Podpisanie protokołu z II posiedzenia Komisji Konkursowej przez wszystkich 
obecnych na posiedzeniu członków Komisji. 

Wszyscy obecni na II posiedzeniu (końcowym) Komisji Konkursowej członkowie Komisji 
Konkursowej podpisali protokół z II posiedzenia (końcowego) Komisji Konkursowej. 
Ad.p.10. Zakończenie prac Komisji Konkursowej. 
Przewodnicząca poinformowała, że wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku 
II posiedzenia Komisji Konkursowej zamyka posiedzenie. 

Protokół podpisali wszyscy obecni na posiedzeniu członkowie Komisji Konkursowej: 

1. Agnieszka Drozd-Bownik – Przewodnicząca 

2. Tadeusz Szymanek – Wiceprzewodniczący 

3. Barbara Wróbel – członek Komisji 

4. Karolina Ziębińska  – członek Komisji 

5. Bartłomiej Pniewski – członek Komisji 

6. Jan Szymajda – członek Komisji 

7. Marcin Wawerski – członek Komisji 

8. Wiesław Malawski – członek Komisji 

9. Jacek Zagożdżon – członek Komisji 

10. Bartosz Niewiadomski – członek Komisji 

11. Krystyna Muciek – członek Komisji 

Protokół sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach. 

Protokół sporządziła: Joanna Janczak 
Departament Kultury, Edukacji i Dziedzictwa Narodowego 

Urząd Marszałkowski Województwa Lubelskiego w Lublinie 

Lublin, 10 lipca 2025 r. 


